
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

17 березня 2021 року м. Кривий Ріг № 157

⌐                                                   ¬
Про здійснення приватизації
державного житлового фонду

Розглянувши заяви, надані громадянами Саксаганського району, та відпо-
відні пакети документів до них для здійснення приватизації житла, що
належить до комунальної власності, керуючись Законом України «Про прива-
тизацію державного житлового фонду», Положенням про порядок передачі
квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян,
затвердженим наказом Міністерства з питань житлово-комунального госпо-
дарства України від 16 грудня 2009 року № 396 зі змінами, рішенням
Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі
повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами,
виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Погодити передачу житлового приміщення, що належить до комуналь-
ної власності, розташованого за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг,
вул. Співдружності, буд. 58, кв. 24 (двокімнатна квартира, загальною площею
44,1 кв. метрів, жилою площею 30,4 кв. метрів) у приватну власність, власник:
***, якого визнати уповноваженим власником квартири, затвердити розмір
доплати за надлишкову площу квартири, що приватизується – 2,36 грн.
Відновна вартість квартири на момент приватизації – 7,94 грн.

2. Відмовити у передачі житлових приміщень, що належить до комуналь-
ної власності, розташованих за адресами:

2.1 мкрн. Сонячний, буд. 49, кв. 104, гр. ***, відповідно до п. 20
Положення про порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у
гуртожитках у власність громадян, затвердженого Наказом Міністерства з
питань житлово-комунального господарства України від 16 грудня 2009 року №
396 зі змінами, у зв’язку з поданням неповного пакета документів, а саме:
відсутністю довідки з попереднього місця проживання щодо невикористання
права на безоплатну приватизацію державного житлового фонду на ім’я гр. ***
(донька) за період з *** року по *** року;

2.2 вул. Качалова, буд. 12, кімн. 2, гр. ***, відповідно до ст. 8 Закону
України «Про приватизацію державного житлового фонду», п. 18 Положення
про порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у
власність громадян, затвердженого Наказом Міністерства з питань житлово-
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комунального господарства України від 16 грудня 2009 року № 396 зі змінами,
у зв’язку з поданням неповного пакета документів, а саме: відсутністю копій
документів, що посвідчують особу і підтверджують родинні відносини гр. ***з
гр. ***, а також відсутністю його згоди на участь у приватизації вказаної
кімнати.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою
та житлово-комунального господарства і заступника голови районної у місті
ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу
обов’язків.

Голова районної у місті ради Василь Старовойт


